

ЗНАМЯ



1 июня – Международный день защиты детей!

Уважаемые жители Тверской области!

Поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Этот первый летний праздник посвящен самому важному, что есть в нашей жизни, – детям. Именно в них продолжение и счастье каждой семьи, будущее нашей страны.

В России бережное отношение к ребенку, забота о воспитании подрастающего поколения на основе любви и уважения к Родине всегда были и остаются безусловными ценностями. В Конституции нашей страны закреплено положение о том, что дети являются важнейшим приоритетом государственной политики.

В Тверской области, как и во всей Российской Федерации, действует масштабный комплекс мер по поддержке семей с детьми, строятся и модернизируются учреждения образования, здравоохранения, спорта.

Все мы хотим, чтобы маленькие граждане нашей страны росли здоровыми, могли всесторонне развиваться и полностью раскрыть свой потенциал, стали во взрослой жизни успешными на тверской земле, в России.

Желаю всем детям Верхневолжья, их родителям, наставникам и педагогам счастья, ярких успехов и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Эта дата – напоминание нам о том, что слишком многое в жизни зависит от взрослых. Именно мы должны окружить детей вниманием и заботой, формировать у них почтительное отношение к родине, ее истории, достояниям, ценностям народа, научить их справедливости, доброте, человечности, служению людям и Отчизне. Это ответственная задача каждого из нас, всего общества.

Бесценный пример в этом подают родители, живущие в согласии и любви друг к другу. Огромная благодарность им! Гордимся мы и нашей юной талантливой сменой, достигающей высот в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях, фестивалях. Спасибо вам за трудолюбие и целеустремленность! Приятельны наставникам ребят, которые помогают им расти умными, воспитанными, развитыми и креативными!

За нашими детьми – будущее Отечества. Поэтому вопросы детства в приоритете и для органов местного самоуправления, в том числе укрепление и развитие системы образования, воспитания и охраны здоровья маленьких кувшиновцев. Не сомневаюсь, что совместными усилиями мы обеспечиваем и будем обеспечивать детям достойные условия для их полноценного гармоничного развития.

Желаю всем родителям и их детям, наставникам крепчайшего здоровья, оптимизма, жизнерадости, энергии, света в сердца, тепла в семьях, успехов в добрых начинаниях и яркого лета! Всем нам, взрослым, – высоких и качественных результатов в важнейшем деле заботы о подрастающем поколении!

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

№ 21 | 1 июня
(12211) | 2023 года | Выходит
по четвергам | Газета образована
в сентябре 1930 года | Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru> | Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

Стартовали ремонтные работы

Лето на пороге, времени терять нельзя, нужно бегом приниматься за работу по благоустройству города. Чем усиленно сейчас и начинают заниматься органы местного самоуправления. Кувшиновцы на веряка видят, как на отдельных объектах уже вовсю идут ремонты.

– В 2023 году в рамках региональной программы «Дорожное хозяйство Тверской области» в Кувшинове будет выполнен ремонт трех участков городских дорог: на улице Октябрьской (от поворота на школу №1 до поворота на ул. Болотную) – 520 метров, на улице Степана Разина (от поворота на бывшее АТП до границы бывшего СПТУ) – 320 метров, улицах Пионерский бульвар и Энгельса (микрорайон Черемушек, от поворота с ул. Воровского, по ул. Пионерский бульвар и до магазина ИП Агафоновой) – 540 метров. Самый сложный участок – микрорайон Черемушек, эта дорога давно требовала ремонта. Подрядчиками по ремонту дорожных участков выступают ООО «КСС» (улицы Октябрьская и Степана Разина) и ООО СК «АРДИ» (Черемушки).



Ремонт придомовой территории на пер. Маяковского, 7



«Больная» дорога в Черемушках дождалась «лечения»

В настоящее время ведутся ремонтные работы на участках дорог на Пионерском бульваре и Степана Разина, чуть позже начнется ремонт участка дороги на Октябрьской.

В соответствии с реализацией обозначенной выше региональной программой будет выполнен ремонт придомовой территории по адресу Пионерский

бульвар, 4. Сейчас там проводится работа по замене труб теплоснабжения. Как только ООО «Радиан» закончит этот ремонт, подрядная организация приступит к выполнению контрактных обязательств по ремонту придомовой территории. Также в целях обеспечения безопасности дорожного движения намечена установка дорожных знаков, ис-

кусственных неровностей и нанесение пешеходной разметки на улицах Степана Разина, Семашко, Набережной.

В ходе реализации национального проекта, программы министерства энергетики и ЖКХ Тверской области по созданию комфортной городской среды выполняется ремонт придомовых территорий на пере-

улке Маяковского, 5, 7, 8. Все ремонтные работы осуществляются на условиях софинансирования: из федерального, регионального (90 процентов) и местного (10 процентов) бюджетов – по программе министерства транспорта, из федерального, регионального (99 процентов) и местного (1 процент) бюджетов – по программе министерства энергетики и ЖКХ. Сроки их выполнения следующие: по программе обеспечения безопасного движения – до 1 августа, ремонту придомовых территорий – до 1 сентября, дорог – до 1 октября, – рассказал в беседе с нами первый заместитель главы администрации Кувшиновского района Алексей Сергеев.

О том, какие и как ведутся ремонтные работы в городе, мы будем систематически информировать наших читателей на страницах газеты. Ведь эти новости важны для всех горожан. Уверены, они рады тому, что даже в сложных экономических условиях продолжается необходимая и значимая для муниципалитета работа по благоустройству городских дорог и придомовых территорий.

Анна СЕРЖАНТОВА

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

К началу осенне-зимнего периода сферу ЖКХ ждет обновление

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото Пресс-службы Правительства Тверской области

На заседании губернатор Игорь Руденя поставил задачи по подготовке жилищно-коммунального комплекса Тверской области к предстоящему осенне-зимнему периоду

30 мая губернатор Игорь Руденя провел заседание Правительства Тверской области. Были подведены итоги отопительного сезона 2022-2023 годов, а также обозначены задачи по подготовке жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы региона к предстоящему осенне-зимнему периоду.

К началу прошедшего отопительного сезона в регионе было реконструировано и проведен капитальный ремонт 110 котельных, свыше 88,3 км тепловых сетей, порядка 37 км водопроводных сетей, более 2 км сетей водоотведения.

Благодаря проводимой работе ОЗП 2022-2023 годов в Верхневолжье прошел в штатном режиме, не было допущено аварий на объектах тепло-, водоснабжения и водоотведения, возникающие технологические нарушения устранились в нормативные сроки. Для этого в регионе сфор-

мирован резерв материально-технических ресурсов.

Сейчас одной из ключевых задач является подготовка объектов жилищно-коммунального комплекса и соцсферы к предстоящему осенне-зимнему периоду. На эти цели в областном бюджете предусмотрено свыше 1 млрд рублей.

В рамках региональной программы будет проведен капитальный ремонт тепловых сетей общей протяженностью свыше 10 км в 10 муниципальных образованиях, построено 10 новых блочных модульных газовых котельных, модернизировано 13 котельных и капитально отремонтировано еще две отопительные котельные.

С этого года в Тверской области также начинается реализация программы модернизации коммунальных систем. Она была одобрена 13 апреля на заседании президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональ-

ному развитию, которое провел заместитель председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин.

Начнется строительство еще 20 новых полностью автоматизированных котельных. Работы будут синхронизированы с региональной программой газификации.

Таким образом, благодаря поддержке федерального центра, в регионе в этом году будут вестись работы по строительству 30 новых котельных, что позитивно скажется на обеспечении надежности системы теплоснабжения и формирования тарифа на услугу.

В рамках подготовки к новому отопительному сезону поставлены задачи по своевременному проведению обследований

Тверская область пополняет бюджет и снижает госдолг

Отчет об исполнении в 2022 году регионального бюджета рассмотрен 30 мая на заседании Правительства Тверской области. В 2022 году удалось сохранить многолетнюю тенденцию увеличения доходов областного бюджета. В прошлом году доходы региональной казны обеспечены в объеме 105,4 млрд рублей. При этом увеличились поступления по основным видам налогов.

Более чем на 20% сократились расходы на обслуживание государственного долга. Это позволило направить дополнительные средства на решение социальных задач, модернизацию инфраструктуры. В казне области в прошлом году более 27,7 млрд рублей составили целевые поступления от Федерации и еще порядка 7 млрд рублей – федеральные дотации. Наибольшие объемы выделены для сфер здравоохранения, социальной защиты и демографии, дорожно-го хозяйства: это свыше 5 млрд рублей по каждому направлению.

Расходы на реализацию в 2022 году в регионе 12 национальных проектов, инициированных Прези-

дентом России Владимиром Путиным, равны 20,2 млрд рублей. Благодаря нацпроектам реализованы инициативы в образовании, туризме, культуре, экологии. Обеспечена поддержка предпринимателей, развитие цифровой экономики и других важных направлений.

Значительный объем областных средств в прошлом году (более 12,5 млрд рублей) выделен на социальную поддержку жителей, включая семьи с детьми, участников СВО и членов их семей.

Также на заседании рассмотрено исполнение в 2022 году бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Тверской области. Его доходная часть с 2016 года увеличилась на 6,8 млрд рублей и составила в прошлом году 18,6 млрд рублей.

Средства фонда направлялись на предоставление жителям региона медицинской помощи в рамках ОМС, приобретение нового оборудования для больниц и поликлиник, стимулирующие выплаты медикам, проведение диспансеризации и другие цели.



Игорь РУДЕНЯ

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин поставил задачу – улучшить ситуацию в коммунальной сфере, обеспечить последовательное обновление изношенных сетей, добиться реального повышения качества услуг ЖКХ. У нас в регионе с 2016 года ведется работа по консолидации коммунальных активов. В том числе эта работа позволила нам начать реализацию нескольких крупных проектов по водоснабжению крупных областных городов. Также у нас сократилось число технологических нарушений на сетях тепло- и водоснабжения. Увеличилось количество муниципалитетов, получивших паспорта готовности к отопительному сезону в установленные сроки.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Новая работа для 273 жителей Верхневолжья

В ходе регионального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» 273 жителя Тверской области нашли новую работу, из них 32 человека были трудоустроены на предприятия оборонно-промышленного комплекса, 83 – в сфере промышленности.

Найти работу в свободное от учебы время смог также 201 подросток из Бологого и Вышнего Волочка. В мае ребята занимались благоустройством территорий своих городов. А трое юных жителей Зубцова, познакомившись на ярмарке с будущим работодателем, бесплатно обучаются азам гостеприимства на площадке Арт-пространства, чтобы в июне полноценно приступить к работе.

В Тверской области обеспечению занятости подростков в каникулярный период уделяется особое внимание. Ежегодно увеличивается количество трудоустроенных в это время детей. Если в 2020 году их было 5301, то в 2021-м – 6433. В прошлом году трудовой опыт в 769 организациях региона получили порядка 7500 подростков. Планы на 2023 год – также не менее 7500 человек.

Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства состоится 23 июня, в 13.00, во Дворце творчества детей и молодежи по адресу: Тверь, ул. Дарвина, 3. Предварительно о своем участии заявили 34 предприятия Твери и Калининского района. Для подростков будет представлена отдельная база вакансий. Специально для федерального этапа создана отдельная страница портала «Работа России».

Увеличено число квот для студентов-целевиков

В 2023 году в Тверском государственном медицинском университете увеличено количество целевых квот для поступления по договору о целевом обучении: в регионе открыто на 34 места больше, чем в прошлом году. Сегодня создано 158 целевых квот по направлениям лечебное дело (110 мест), педиатрия (33 места) и стоматология (15 мест).

Одним из важнейших направлений деятельности отрасли здравоохранения является обеспечение медицинскими кадрами. Эта задача решается, в том числе, в рамках достижения целевых показателей, установленных федеральным проектом «Модернизация первичного звена здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение».

Чтобы заключить целевое соглашение, выпускники профильных колледжей могут обращаться в Министерство здравоохранения Тверской области. Заключив договор о целевом обучении, они получают ряд преимуществ, в числе которых меньший конкурс при поступлении, бесплатное образование и материальное стимулирование в размере 50 тысяч рублей для студентов специалитета, 75 тысяч рублей – для ординаторов.

По окончании медицинского вуза молодого специалиста-целевика ждет гарантированное трудоустройство: он приступает к работе в том лечебном учреждении, с которым заключал договор.

В Тверской области завершают посевную

Хозяйства Тверской области вступили в завершающую стадию посевных работ. По оперативным данным, весенняя посевная проведена на площади более 59,7 тыс. га – это 83,6% от плана. Вспахано свыше 40 тыс. га зяби. Завершается сев яровых культур и кукурузы на силос.

Задачи по подготовке и началу посевных работ были поставлены губернатором Игорем Руденей в марте текущего года. Среди них – своевременное доведение средств господдержки до аграриев, обеспечение готовности техники, наличия в хозяйствах в необходимых объемах горюче-смазочных материалов, топлива, удобрений, средств защиты растений. По прогнозам, общая посевная площадь в регионе в этом году составит 445 тыс. га – это на 8,2 тыс. га больше, чем в прошлом. Кроме посева, хозяйства активно ведут подкормку культур, в том числе органическими удобрениями.

•Образование

Юные, взволнованные и устремленные вперед

Немного грустные из-за прощания со школьным домом, но полные новых надежд на пути ко взрослой жизни – выпускники 2023.

В конце мая в школах страны, в том числе и в нашем Кувшиновском районе прозвенели последние звонки для ребят, выпускающихся из школьных стен. В нынешнем году у нас 30 выпускников 11-х классов и 138 человек 9-х классов. На торжественных линейках, волнительных и трогательных, ребят напутствовали наставники, передавшие им не только знания и умения, но и частичку своего сердца, родители, переживающие и любящие своих птенцов, так быстро выпорхнувших из семейного гнездышка, младшие школьники, принимающие от старших товарищей учебную эстафету, руководители ОУ, с сожалением и гордостью прощающиеся со своими воспитанниками, представители роо, органов местного самоуправления. Улыбки, слезы, обятия, радостные пред-

вкушения, тревоги, цветы, музыка, красивые и нарядные виновники торжества... Поистине, незабываемый и значимый момент в жизни всех, кто переживал, переживает и еще будет его переживать.

По уже доброй устоявшейся традиции выпускники школ продолжили праздновать День последнего звонка на центральной площади города. Их тепло приветствовали зам. главы администрации Кувшиновского района Мария Дыдина, председатель Совета молодежи при районной администрации Ольга Зубкова. Музыкальные подарки виновникам праздника дарили артисты РДК. Ну, и, конечно же, прошальный вальс. Его подготовила для выпускников студия исторического и эстрадного бального танца «Импульс». А потом и сами юноши и девушки



Фото – https://vk.com/kuvshinovo_school_1



закружились в ритмах грациозного и трогающего за душу танца. «Уходят со школьного двора под звуки нестареющего вальса» выпускники... В добрый путь без страха и сомнений, с полным багажом знаний и благих идей!

Но главное событие у выпускующихся из школы ребят начинается после последнего звонка – экзаменационные испытания. Они уже идут. У вас все получится, дорогие выпускники! Не пасуйте, не волнуйтесь, покажите все свои школьные познания, чтобы получить заветный аттестат и смело шагать уже по студенческой дороге. Успехов! Мы верим в вас!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

В память о героях и для сохранения лесов



Организована международная акция «Сад памяти», в ходе которой намечена высадка 27 млн. деревьев. Присоединился к ней и Кувшиновский район.

По информации в группе ВК «Чистый регион. Тверская область», 8 и 9 мая 2023 г. сотрудники Кувшиновского отдела лесного хозяйства ГКУ «Фирковское лесничество Тверской области», работник арендатора лесного участка ООО «КЛЮЧИ» и 46 жителей п. Красный Городок, сел Борзыни и Могилевка на территории лесного фонда Пеньского, Кувшиновского участковых лесничеств площадью в 11,3 га высадили 36,2 тысячи штук сеянцев ели. На площади 11,7 га Цинского участкового лесничества работник Кувшиновского отдела лесного хозяйства и 24 жителя п. Красный Городок высадили 37,4 тысячи штук сеянцев ели. 10 мая сотрудники отдела лесного хозяйства, арендатор участка ООО «КЛЮЧИ» и 32 жителя п. Красный Городок и с. Могилевка на территории Кувшиновского лесничества (урочище Ключевское) создали лесные культуры ели на площади 4 га, высадив 12,22 тысячи сеянцев.

Создавая зеленые памятники в честь дорогих победителей, решается и задача сохранения, восстановления и восполнения лесов, таких значимых для нашей жизни.

Анна СЕРЖАНТОВА

• Общественные инициативы

Не предать забвению

Бежит, торопится время вперед и вперед. Снова за окнами тепло. Отшумели снега, зеленеет трава, покрылись зеленым нарядом кусты и деревья. Стоит в центре села Тысяцкое одна из святынь земли русской – церковь Смоленской иконы Божией Матери. По возрасту не молода – 260 лет, по вере православной притягивает сердца неравнодушных людей. Многое сделано за последние годы для ее сохранения. Яркими бликами переливается новая крыша. Крест православный на колокольне притягивает взоры прохожих. Почти вот уже год, как проходят молебны в пределе храма Иоанна Воина и Ефрема Новоторжского. Очищены внутренние помещения от хлама, яркий солнечный свет заглядывает в старинные окна, радуется душа. А как она волнуется, когда ощущает благодать Божию. Ангел Божий, сколько он ждал этой минуты, когда под сводами храма зазвучат слова: «Господи, помилуй!». Ангел Божий по-прежнему здесь, в нашей церкви. Так случается, если церковь закрыта или порушена, он остается на святом месте.

Месяц май был богат на субботники по благоустройству прилегающей территории. Сразу за алтарем располагается старинное кладбище. Захоронения на этом месте находились с тех пор, когда была построена церковь. Здесь, в двух склепах – останки семей Тыртовых и Широбоковых. Жаль, что они не сохранились, и в том виновато не время, а человеческий фактор. На месте склепов – две глубокие ямы. К счастью, сохранился большой каменный крест и каменное надгробие с выбитым крестом. Кладбище было устроено на чистом месте, но за столетия заросло деревьями и мелким кустарником. Именно с них началась работа по приведению его в порядок. Это наша

история, здесь место усопших, которые украшали церковь, заботились о ее сохранении, молились. Эту память нельзя предать забвению, это память нашей малой родины.

Люди пришли по зову сердца, начались деятельные работы. Кто-то спиливал старые деревья, кто-то складывал их в кучи, кто-то очищал землю от посторонних кустарников. Работы хватило всем. А потом замелькали в руках лопаты и грабли, зашуршали пожухлые листья, свободно вдохнула земля. Сколько надгробий освободилось. Каменные, их положили столетия назад. Их много, все без надписей, и вдруг?! Чудо, мужчины подняли большой памятник с различимой надписью. На этом месте в 1894 году похоронены супруги Никитины. Кем они были? Предстоит выяснить. В 1906 году их дети добавили на надгробие несколько надписей, одна из них – «Родителям от благодарных детей». Может быть кто-то, прочитав эти строки, найдет знакомую фамилию предков, которые жили в селе Тысяцкое и похоронены на старом кладбище возле церкви.

Не буду перечислять имена всех, кто трудился на субботниках, в ком до времени дремала, а теперь с новой силой взрослая православная вера. Мы от рождения до конца земной жизни и далее – христиане, верующие во Христа.

Дорогие мои, большое человеческое спасибо и низкий поклон всем вам, кто одной дружной семьей принимал участие в таком благородном деле не только в мае, но и в течение всего трудового времени. Доброго вам здоровья, благополучия и неиссякаемой веры Христовой! Храните вас Господь!

Татьяна ЛЕБЕДЕВА



• Дети в фокусе

Чтобы не разрушить светлые детские надежды

Все мы родом из детства. Поэтому к международному Дню защиты детей причастно все человечество. Эта дата в календаре – главная для всех народов земли. Ее суть заключена в самом названии – День защиты. Таким образом, торжество не дает повода нам, взрослым, для праздного времяпрепровождения. Скорее, наоборот, предполагает сконцентрировать усилия, чтобы сделать каждый день ребенка счастливым и комфортным, не разрушать его искренние, добрые надежды. От кого, от чего и как вы защищаете сегодня своих детей? Какие самые дорогие и ценные, на ваш взгляд, подарки дарите детям? Чего вы не можете им дать и почему? С такими вопросами мы обратились к кувшиновцам. И получили следующие ответы. Опрос, кстати, был анонимным.

Александра:

– Защищаю детей от того, чтобы они не попали в различные неприятности, беседую с ними о том, что можно делать, а что нельзя. Учу, как вести себя на улице. Самое главное – безопасность: нельзя подходить к незнакомым людям, брать у них то, что они предлагают. Учу безопасному поведению на водоемах и дорогах, в основном с помощью практических бесед с ребенком.

Самое главное, считаю, – подарить ребенку заботу и любовь, внимание.

Всего, конечно, ребенку в жизни не дашь. Многое ведь зависит и от финансового положения. Да-маю, можно побаловать иногда, если есть возможность.

Анастасия:

– Защищаю детей от плохих людей, слежу где они находятся, не отпускаю одних далеко от дома, учу как надо себя вести в незнакомых местах. В основном учю быть внимательными с незнакомыми людьми. Даю детям любовь, воспитание и заботу, хорошее отношение, достойный пример в лице себя и мужа, их отца. Чего не можем дать и почему? Улучшить место нашего жительства. То, что у нас в районе остро не хватает врачей, в частности педиатра, очень беспокоит. Ну, а так, в принципе, все есть, что необходимо детям.

Екатерина:

– Всегда говорю ребенку, что с чужими людьми нельзя разговаривать, нельзя подходить к незнакомцам. Она еще маленькая, сейчас ей все интересно, любит конфетки, шоколадки. Даже во дворе бабушки предлагают сладости – она к ним бежит. Конечно, пытаюсь ей объяснять, что так делать нельзя. Вот от

Международный день защиты детей!



таких ситуаций, незнакомых людей ее защищаем. Безопасность очень важна.

Дети радуются мелочам. И для моего ребенка самые ценные подарки – это не всегда что-то дорогое в материальном плане. Но при этом, конечно, радуем ее и чем-то особенным. Не так давно подарили электромашину, она ей очень понравилась.

Папа-мотоциклист на этом не остановится – теперь в планах мотоцикл. Он у нас много работает, постоянно в рейсах, поэтому особенно ценим время, проведенное вместе со всей семьей, выбираемся в совместные поездки. На центральную площадь с фонтаном приходим гулять, как и сегодня, только вот папы не хватает – он сейчас работает.

Стараемся обеспечить ребенка всем необходимым. Единственное, чего не хватает – это полный медицинский комплекс услуг для него. Мы наблюдаемся у врача в Твери, и, к сожалению, у нас нет возможности ездить туда так часто, как нам назначают. И если проходить всех врачей платно в другом городе, на это уйдет не один день. Это единственное, чего не можем ей дать.

Дмитрий:

– Со своим ребенком очень много разговариваю на различные темы, в том числе и о том, как вести себя в общественных местах, соблюдать правила личной безопасности на улице: с незнакомыми не вступать в разговоры, не брать у посторонних конфеты, игрушки и другие предметы... В это непростое время необходимо быть бдительным всем людям.

Любовь и внимание – это самое главное, что необходимо сегодня нашим детям.

К сожалению, не можем дать здоровья своему ребенку, что-то изменить в этом плане в лучшую сторону. Стараемся воспитывать его так, чтобы он был искренним, открытым, жизнерадостным.

Уважаемые взрослые, какие бы жизненные и другие проблемы, преграды ни были на вашем пути, помните – только вы в ответе за воспитание своих детей, за их безопасность, радость, здоровье, нравственность... Не должно быть на земле брошенных, обиженных, голодных, не понятых, не обласканных, не услышанных, обремененных взрослыми тяготами детей!

Берегите маленькие сердца – наше продолжение!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА, фото Светланы КИРИЛЛОВОЙ

Лучше не терять, чем потом искать

Каждый родитель желает дать своему ребенку только самое лучшее, в том числе достойно воспитать его, привить ему духовно-нравственные ценности и научить безопасному поведению в жизни. К сожалению, в наших сегодняшних реалиях проходит очень много детей, в переходном возрасте они часто импульсивны в своих действиях и сбегают из дома, некоторые поддаются на уловки недобросовестных и подлых незнакомцев, а порой важную роль играет обычное детское любопытство.

С 2011 года в нашем регионе действует волонтерский поисково-спасательный отряд (ВПСО) «Сова». Он занимается поиском пропавших людей, добровольцы ищут в том числе и детей. Для того чтобы отыскать человека, используют расклейку ориентировок, распространение информации на просторах интернет-ресурсов, а также проводят поисковые мероприятия на местности.

Лучшее средство не допустить пропажи человека – это помочь упредить данную проблему. Несколько лет в отряде создана и успешно работает школа детской безопасности «Совенок». Поисковики проводят профилактическую деятельность в учебных и детских учреждениях, выступая в роли наставников, помо-



гающих родителям в обучении и разъяснении правил безопасного поведения детей в различных ситуациях, рассказывая взрослым о том, как правильно нужно действовать в случае пропажи ребенка.

Одна из таких профилактических встреч, приуроченная к Международному дню пропавших детей, прошла 27 мая 2023 г. в парке Победы г. Кувшиново. Руководитель подразделения ВПСО «Сова» Торжок-Кувшиново Дмитрий Курдяев и старший по подразделению Кувшиновского райо-

на Асланбек Тайсаев вместе с другими волонтерами организовали работу интерактивных площадок для детей и их родителей, проводили социальные акции, знакомили присутствующих с жизнью поисково-спасательного отряда.

Взрослые учились правильно описывать детей в случае необходимости, выясняли, каким оборудованием пользуются поисковики во время работы в природной среде – фонари, компасы, навигаторы, переносные сирены и многое другое.

Работала зона профилактики, где детям объясняли и показывали основные моменты правил поведения в чрезвычайных ситуациях. В зоне творчества дети раскрывали свои таланты – рисовали, разукрашивали, мастерили полезные поделки тематической направленности. В зоне квестов и викторин ребята с помощью игр на практике осваивали безопасные навыки жизни и получали призы. Все это сопровождалось музыкой и танцевальными выступлениями. И дети, и родители в этот день усвоили для себя много нового и полезного, впечатлены встречей.

Один из слоганов этого дня в ВПСО «Сова» – «Чужих детей не бывает».

Уважаемые родители, не забывайте и вы, что главные уроки жизни детям дают семья и родные, и в ваших силах предотвратить многие опасности для своего ребенка. Лучше не терять, чем потом искать.

Кстати, каждый из нас может поддержать этот важный отряд благородных людей, вступив в его ряды или оказав ему посильную помощь.

Тимур ГУЛИЕВ

Внимание! Не пропустите! Отсыпанная трасса, индивидуальный старт с электронной системой хронометража, невероятная атмосфера силы и энергии, взлеты и падения железных коней, а также целый казан ароматной вкуснейшей шурпы и живая рок-музыка – все это ожидало мотолюбителей Верхневолжья 27 мая 2023 г. на Кантри-эндуру-кроссе на кувшиновской трассе мотокросса. О том, как прошли состязания, подробнее расскажем в следующем выпуске газеты «Знамя». Не пропустите!

• Спорт

15 команд юных борцов из Кувшинова, Торжка и Торжокского района, Твери, Конакова, Бологого, Андреаполя, Лихославля, ЗАТО Озерный, Вышнего Волочка, Кимр, Валдая, Великого Новгорода, Новгородской и Псковской областей вышли 13 мая 2023 г. на ковры спортзалов Кувшиновской школы №1. Мальчики и девочки возрастных групп 2009-2010, 2011-2012, 2013-2015 годов рождения с большим воодушевлением и настроем на победу участвовали в региональных соревнованиях.

С приветственным словом к спортсменам обратились глава Кувшиновского района Анна Никифорова, настоятель храма преп. Амвросия Оптинского иерей Михаил Григорьев, Заслуженный тренер России по самбо Николай Савин, директор районного ФСЦ Михаил Васильев, директор СОШ №1 Вячеслав Захарян. Борцов распределили в два спортивных зала на пять ковров, что позволило одновременно судить большое количество поединков.

Наконец, бои начались. Ребята мастерски демонстрировали захваты и броски, тренеры давали ценные советы, а болельщики следили за ними, затаив дыхание. В этот день многие спортсмены получили разряд по самбо, заняли побед-

137 самбистов собрал турнир в честь Дня Победы



Мастер-класс от профессионала

19 мая в рамках всероссийского проекта Российского футбольного союза «Футбол в школе» в школе №1 прошла встреча и мастер-класс с президентом Федерации футбола Тверской области Сергеем Туляковым.

Ребята познакомились с различными техниками ведения мяча, поработали над пасом, посоревновались в эстафетах и в заключении поиграли в футбол.

Организация мастер-класса – отличный стимул для подрастающего поколения приобщаться к спорту. Надеемся, что желающих заниматься этим популярным командным видом спорта с каждым годом будет только увеличиваться, а проект этому посодействует.



Проверить координацию и меткость

А также зарядиться положительными эмоциями смогли обучающиеся КСОШ №1 17 мая 2023 г. на показательных соревнованиях по городошному спорту. Организаторы соревнований: ФСЦ Кувшиновского района, руководство школы и региональное отделение Федерации городошного спорта России, ее председатель Валерий Гусев выступил в роли главного судьи состязаний.

Ребята, 5 команд по 8 человек, соревновались в ловкости и меткости бросков по фигурам, стараясь правильно рассчитать траекторию полета рюхи. Участники соревнований остались в восторге и выразили надежду на продолжение возрождения этой замечательной народной игры.

– В этом году отмечается 100-летие городошного спорта в России, и в целях его популяризации среди детей Тверской области проводим показательные соревнования. Партнер соревнований – Додо Пицца, которая любезно представила скромные призы для победителей и участников. В планах сделать региональный центр подготовки на базе первой школы, строительство профессиональных площадок для подготовки ребят к Всероссийским соревнованиям на более высоком уровне. Надеемся, что здесь будут проходить и областные соревнования, – отметил Валерий Гусев.

Праздник спортивных семей

12 мая стартовали спортивные состязания «Папа, мама, я – спортивная семья». Спортзал школы №2 был полон азарта, веселья, смеха, радостных глаз и счастливых улыбок участников – семей из первой, второй городских и Тысяцкой школ. Команды соревновались в силе, ловкости, меткости, проявляли командный дух и волю к победе.

В итоге ее одержала команда второй школы в составе семей Строгановых, Кондаковых и Смирновых. Праздник удался на славу. Все участники награждены грамотами и медалями от ФСЦ Кувшиновского района, а юные участники команд еще памятными и сладкими подарками.

ные и призовые места. В борьбе с серьезными и техничными соперниками кувшиновские самбисты показали себя достойно. Виталина Гусынина (29 кг), Мария Рошина (26 кг), Арсен Абакаров (31 кг), Полина Никитина (37 кг) завоевали золото, Никита Бойков (34 кг), Мурлан Сулейманов (46 кг) – серебро, восемь борцов стали бронзовыми призерами. Молодцы!

– С каждым годом эти соревнования привлекают все больше и больше спортсменов. У всех хорошие впечатления, потому что в Кувшинове соревнования проходят, во-первых, честно, во-вторых, быстро, благодаря грамотной организации турнира. Важно отметить профessionальных, грамотных судей, они судят соревнования регионального и федерального уровней, – отметил Николай Савин.

Спортсмены достойно боролись во имя памяти наших героев-победителей в Великой Отечественной войне. Поздравляем наших ребят и желаем им дальнейших побед!

Тренеры благодарят главу Кувшиновского района Анну Никифорову и директора районного ФСЦ Михаила Васильева за помощь в организации и проведении соревнований, директора школы Вячеслава Захаряна – за предоставление спортивных залов, иерея Михаила Григорьева – за духовное наставление участников турнира.

«Бумажник» в тройке лучших

Любительских команд России по мини-футболу.

В конце мая 2023 г. в Нижнем Новгороде ФК «Бумажник» боролся за титул чемпиона во Всероссийском финале по мини-футболу «Спортомастер Pro – Городская лига» сезона 2022-2023 гг. Завоевав бронзу, команда из Кувшинова стала главным открытием этого сезона! Играющий тренер Виталий Баранов поделился впечатлениями:

– До сих пор переживаем эти эмоции. В финале сражались сильные команды, представляющие города-миллионники. Мы видели высший уровень их подготовки, их игру и то, как с ними работает тренерский штаб. Оказаться третьими в таком турнире – большое достижение, настоящая гордость. Это Божий дар за наши старания, целеустремленность. В своей группе проиграли команде «Казаньоргсинтез» со счетом 6:1, а уже в матче за третье место мы вышли против них с совершенно другой тактикой, с определенными заданиями для каждого игрока. Много сил отдали в четвертьфинале, полуфинале. К тому же это была третья игра за день, нам физически было тяжело. Соперник тоже устал. Здесь уже решающим являлось то, кто больше проявит свои морально-волевые качества. Вратарь Алексей Вокуев играл в первый день, во второй в матчах плей-офф очень здорово отыг-



Лучшим игроком турнира признан наш защитник Андрей Журавлев

рал вратарь Антон Терехов. Проявил себя, было много спасений. Выходя на матч за третье место, проигрывая по ходу матча 1:0, ребята нашли в себе силы и за полторы минуты до конца сравняли счет, чем перевели игру в серию пенальти, где один промах допустил один наш игрок, а соперник – два. Сыграли дисциплинированно, у ребят была бешеная самоотдача. И мы с бровки, как могли, помогали подсказками, настроем. Играли единим организмом, чем очень довольны с Сергеем Витальевичем. Коллектив у нас сложился боеспособный, дружный. Лучшим игроком всего турнира признан Андрей Журавлев. Он провел просто выдающийся турнир, забил достаточно важные для победы мячи, внушил уверенность в ребят.

Будем продолжать участвовать в соревнованиях разного уровня, потому что практика показывает, что мы одни из самых сильных в Тверской области по мини-футболу. Показали уровень своей игры, что можно играть и небольшими коллективами. Теперь от нас будут требовать особого результата, по-другому настраиваться соперники. Но мы к этому готовы. Продолжим в том же духе.

В настоящее время команда участвует в чемпионате по большому футболу. Он продлится до начала октября. «Бумажник» уже сыграл две игры на выезде, одолел команду «ВАТП Редкино» со счетом 3:0, обыграл команду «Медное» – 4:1. Третий тур пропустили из-за участия в финале. В субботу прошел четвертый тур, на родном домашнем поле приняли команду из Нелидова. Это, кстати, первая домашняя игра Бумажников. Рады сообщить, что наши футболисты не подвели своих болельщиков, обыграв команду соперника с разгромным счетом 7:0. Браво!

Команда выражает благодарность холдингу SFT, в особенности исполнительному директору АО «Каменская БКФ» Владимиру Величко за постоянную помощь и поддержку, в том числе и в командировании на Всероссийский финал «Спортомастер Pro – Городская лига».

Вперед, только вперед, наши мастера-футболисты! К новым спортивным достижениям! Район гордится вами!

Светлана КИРИЛЛОВА



Понедельник, 5 июня

Вторник, 6 июня

Среда, 7 июня

Четверг, 8 июня

Пятница, 9 июня

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
22.00 "ТРЕЙДЕР" 16+
23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ПАРОМЩИЦА. ДОЛИНА МЕЧТЫ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "РИДДИК" 16+
22.20 Водить по-русски 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 21.15 Открытый эфир 16+
11.00 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА" 12+
12.30, 18.20 Специальный репортаж 16+
13.25, 15.05 "СОБР" 16+
15.00 Военные новости 16+
18.55 "Новороссия" 16+
19.40 Улика из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.30 "ВА-БАНК 2, ИЛИ ОТВЕТНЫЙ УДАР" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 За гранью 16+
17.55 ДНК 16+
20.00 "ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ" 16+
22.15, 0.00 "РЕАЛИЗАЦИЯ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
7.30 "Игнатий Степлецкий. Тайна подземных палат" 12+
8.10 "Забытое ремесло". "Цирюльник" 12+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.50 "ГДЕ ВЫ, РЫЦАРИ?" 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 "Клуб путешественников. Замоскворечье" 12+
12.10, 17.15 Книжный фестиваль "Красная площадь" 12+
12.45 Новости. Подробно. Арт 12+
13.00 Поедем в царское село. "Царскосельская мечтательница" 12+
13.30, 22.10 "И ЖИЗНЬ, И СЛЕЗЫ, И ЛЮБОВЬ" 12+
15.10 Острова 12+
15.55 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
17.35 "Небесные ласточки". Моя милая Бабетта! Странно это, странно это!" 12+
18.15 Российские пианисты XXI века. Александр Гиндин 12+
18.50 Цвет времени 12+
19.00 Почекр эпохи 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 16+
20.30 Спокойной ночи, малышы! 0+
20.45 "Арам Хачатурян. Танец страсти" 0+
21.25 Белая студия 12+
23.25 Константин Райкин читает Александра Пушкина 0+
23.55 "Легенды и мифы - величайшие тайны человечества. Сокровища небесного" 12+

• Реклама

Куплю
ЗОЛОТО
8-921-729-33-32

Реклама
Куплю (дорого)
рога
8-921-202-54-55

Вторник, 6 июня

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
22.00 "ТРЕЙДЕР" 16+
23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ПАРОМЩИЦА. ДОЛИНА МЕЧТЫ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "РИДДИК" 16+
22.20 Водить по-русски 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

5.15, 13.25, 15.10 "СОБР" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 21.15 Открытый эфир 16+
11.00 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА" 12+
12.30, 18.20 Специальный репортаж 16+
15.00 Военные новости 16+
18.55 "Новороссия" 16+
19.40 Улика из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.30 "ВА-БАНК 2, ИЛИ ОТВЕТНЫЙ УДАР" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 За гранью 16+
17.55 ДНК 16+
20.00 "ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ" 16+
22.15, 0.00 "РЕАЛИЗАЦИЯ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры 6+

6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.30 "Легенды и мифы - величайшие тайны человечества. Великий по-тот" 12+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.45, 22.10 "МЕТЕЛЬ" 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.15 "Взлет продолжается. 50-летие конструкторского бюро имени С.В.Ильиншина посвящается..." 0+
12.20, 18.50 Цвет времени 12+
12.45 Новости. Подробно. Книги 12+
13.00 Поедем в царское село. "Я женат и счастлив" 12+
13.25 Пушкинский день России. "Пушкин и судьбы русской культуры. Сказка о золотом петушке" 12+
13.55 Сказки Пушкина 0+
14.55 Пушкин и судьбы русской культуры. Пушкин и Петербург 12+
15.30 А.С.Пушкин. "Медный всадник" 0+
16.00 Пушкин и судьбы русской культуры. 19 октября 12+
16.30 "Секреты живой клетки" 12+
17.15 Эрмитаж 12+
17.45 Голливуд. Страны Советов. "Звезда Фаины Раневской" 12+
18.00 Российские пианисты XXI века. Алексей Мельников 12+
19.00 Почекр эпохи 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 16+
20.30 Спокойной ночи, малышы! 0+
20.45 "Арам Хачатурян. Танец страсти" 0+
21.25 Белая студия 12+
23.25 Константин Райкин читает Александра Пушкина 0+
23.55 "Легенды и мифы - величайшие тайны человечества. Сокровища небесного" 12+

Среда, 7 июня

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
22.00 "ТРЕЙДЕР" 16+
23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ПАРОМЩИЦА. ДОЛИНА МЕЧТЫ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00, 02.30 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "АПГРЕЙД" 16+
21.55 Смотреть всем! 16+
0.30 "КРОВЬ ЗА КРОВЬ" 16+

ЗВЕЗДА

5.10, 13.25, 15.05 "СОБР" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 21.15 Открытый эфир 16+
11.00 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА" 12+
12.30, 18.20 Специальный репортаж 16+
15.00 Военные новости 16+
18.55 "Новороссия" 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Между тем 12+
23.30 "ДЕЙСТВУЙ ПО ОБСТАНОВКЕ!" 6+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16

Суббота, 10 июня

Воскресенье, 11 июня

ПЕРВЫЙ

- 6.00 Доброе утро. Суббота 12+
9.00 Умницы и умники 12+
9.45 Слово пастыря 12+
10.00, 12.00 Новости 12+
10.15 "Все звезды русского космоса" 12+
11.15 "До небес и выше" 12+
12.15 "Высота" 0+
14.00 "ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ" 0+
16.00 "ЖЕНЩИНЫ" 0+
18.00 Вечерние новости 12+
18.20 Кто хочет стать миллионером? 12+
19.20, 21.35 Сегодня вечером 16+
21.00 Время 12+
22.30 "Эннио. Маэстро" 12+

РОССИЯ

- 5.00 Утро России. Суббота 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятро на одного 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 16+
11.40 Доктор Мясников 16+
12.45 "ЛИКВИДАЦИЯ" 16+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 "НЕВИДИМАЯ НИТЬ" 12+
0.35 "ТРОПИНКА ВДОЛЬ РЕКИ" 12+

РЕН-ТВ

- 7.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Минтранс 12+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.30 Совбез 16+
15.30 Документальный спецпроект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00 "КАК Я СТАЛ РУССКИМ" 16+
19.50 "БРАТ" 16+
21.55 "БРАТ-2" 16+
0.30 "СЕСТРЫ" 16+

ЗВЕЗДА

- 8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
8.15 "КАРНАВАЛ" 12+
11.40 Легенды музыки 12+
12.10 СССР. Знак качества 12+
13.15 Не ФАКТ! 12+
13.40 "Война миров" 16+
14.30 Легенды кино 12+
15.20 "ПРОЕКТ АЛЬФА" 0+
17.15, 18.30 "АКЦИЯ" 0+
19.45 Всероссийский вокальный конкурс "Звезда-2023". Финал 6+
21.30 "ПОБЕГ" 16+
0.10 "ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ" 0+

НТВ

- 7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поехали, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Модный vs Народный 12+
14.20 Своя игра 0+
15.20 Игры разумов 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не поверши! 16+
21.25 Секрет на миллион 16+
23.25 Международная пилорама 18+

КУЛЬТУРА

- 6.30 Пешком... 12+
7.05 Мультифильмы 6+
8.05 "ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ" 0+
10.00, 19.30 Новости культуры 6+
10.15 Исторические курорты России. "Сочи. Русская Ривьера" 12+
10.40 "ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА" 12+
12.10 Эрмитаж 12+
12.35 "Козероги-акробаты скалистых гор" 0+
13.30 Письма из провинции 6+
13.55 Вся Россия 0+
14.40 Рассказы из русской истории 12+
15.30 "Русский Медичи. Савва Мамонтов" 0+
16.25 "Тайна двух океанов". Иду на погружение! 12+
17.00 "ТАЙНА ДВУХ ОКЕАНОВ" 6+
19.45 Линия жизни 12+
20.45 Песня не прощается... 1971-1972 12+
21.35 "СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ" 12+
23.00 Гала-концерт звёзд "Под сказочным небом "Геликона" 6+

ПЕРВЫЙ

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+
6.10 Подкаст.Лаб 16+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 6+
10.15 Жизнь своих 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 "Правительство США против Рудольфа Абеля" 12+
14.20 "МЕРТВЫЙ СЕЗОН" 12+
17.00 "Специальный репортаж" 16+
18.00 Вечерние новости 12+
18.30 Эххх, Разгуляй! 16+
21.00 Время 12+
21.30 "ОДИННАДЦАТЬ МОЛЧАЛИВЫХ МУЖЧИН" 12+
23.45 "Ловцы солнца" 12+

РОССИЯ

- 5.55 "ПРОДАЁТСЯ КОШКА" 12+
8.00 Вести-Тверь. Воскресенье 16+
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00 Вести 12+
11.40 Большие перемены 16+
12.45 "ЛИКВИДАЦИЯ" 16+
18.00 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели 12+
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 16+

РЕН-ТВ

- 7.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Самая народная программа 16+
9.30 Знаете ли вы, что? 12+
10.30 Наука и техника 12+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 "БИБЛИОТЕКАРЬ-2: ВОЗВРАЩЕНИЕ В КОПИЦАРЯ СОЛОМОНА" 16+
14.50 "БИБЛИОТЕКАРЬ-3: ПРОКЛЯТИЕ ИУДОВОЙ ЧАШИ" 16+
16.40 "ЗЕМНОЕ ЯДРО: БРОСОК В ПРЕИСПОДНОЮ" 12+
19.20 "ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ЧЕТВЁРКА: ВТОРЖЕНИЕ СЕРЕБРЯНОГО СЁРФЕРА" 12+
21.00 "ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ЧЕТВЁРКА" 12+
23.00 Итоговая программа 16+

ЗВЕЗДА

- 9.00 Новости недели 16+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приёмка 12+
10.40 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.10 "Москва фронту" 16+
13.35 "УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ" 12+
18.00 Главное 16+
19.45 Всероссийский вокальный конкурс "Звезда-2023". Финал 6+
22.10 "Обитатель "Тутбен Шедруб Линги" 12+
23.00 Фетисов 12+
23.45 "ПОБЕГ" 16+

НТВ

- 6.35 Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели 12+
20.20 Ты супер! 60+. Новый сезон 12+
23.00 Звезды сошлись 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 Мультифильмы 6+
7.40 "ТАЙНА ДВУХ ОКЕАНОВ" 6+
10.10 Исторические курорты России. "Железнодорожник. Воды железные, они же целебные" 12+
10.35 "СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ" 12+
12.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
12.35 "Почему светится клюв?" 12+
13.15 "Первые в мире". "Путь в недра. Турбобур Капельюшникова" 12+
13.30 Письма из провинции 6+
13.55 Вся Россия 0+
14.40 "ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ" 0+
16.30 Картина мира с Михаилом Коновалчиком 12+
17.10 "Первые в мире". "Григорий Переяславль. Максималист" 12+
17.25 Пешком... 12+
17.55 Парад победителей XXIII международного телевизионного конкурса юных музыкантов "Шелкунчик" 0+
19.30 Новости культуры 6+
19.45 "Застава Ильича". Исправленному не верить" 12+
20.25 "ЗАСТАВА ИЛЬИЧА" 12+
23.40 "Русский Медичи. Савва Мамонтов" 0+

№21 за 1 июня 2023 года

АДМИНИСТРАЦИЯ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

г. Кувшиново

№233

О временном изменении режима работы муниципальных дошкольных образовательных учреждений Кувшиновского района на летний период

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ (ред. от 30.12.2021) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», по результатам проведенного опроса родителей (законных представителей), в соответствии с графиком отпусков и в связи с необходимостью проведения ремонтных работ **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Изменить временно режим работы муниципальных дошкольных образовательных учреждений на летний период в соответствии с Приложением №1.

2. Заведующим дошкольных образовательных учреждений:

2.1. Довести до сведения родителей (законных представителей) график временного изменения режима работы муниципальных дошкольных образовательных учреждений Кувшиновского района на летний период 2023 г.;

2.2. Внести изменения в действующие договоры и контракты на обслуживание дошкольных учреждений;

2.3. Обеспечить устройство нуждающихся воспитанников в другие детские сады на основании заявления родителя (законного представителя), медицинских документов и предварительной оплаты за услугу – присмотр и уход в дошкольных образовательных организациях;

2.4. Осуществлять прием направляемых детей вновь сформированных групп с момента возобновления работы дошкольной образовательной организации;

2.5. Принять меры по обеспечению противопожарной, антитеррористической безопасности временно приостановленных дошкольных учреждений.

3. Руководителю МУ «Кувшиновский ро» принять меры по организации подготовки дошкольных учреждений к новому учебному году с учетом утвержденного графика;

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на О.Н.Бушуеву, заместителя главы администрации Кувшиновского района.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в общественно-политической районной газете «Знамя» и размещению на официальном сайте администрации Кувшиновского района в сети интернет.

А.С. Никифорова, глава Кувшиновского района

С Приложением №1 к Постановлению администрации Кувшиновского района от 17.05.2023 г. №233 можно ознакомиться на сайте администрации Кувшиновского района <http://kuvshinovoadm.ru>.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

г. Кувшиново

№16

О созыве тридцать второй очередной сессии Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва

В соответствии со статьей 30 Устава Кувшиновского района **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Созвать тридцать вторую очередную сессию Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва 02.06.2023 г., начало в 10.00 часов.

2. Вынести на рассмотрение Собрания депутатов Кувшиновского района следующие вопросы:

– о внесении дополнений и изменений в решение Собрания депутатов Кувшиновского района от 27.12.2022 № 150 «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

– об отчете главы Кувшиновского района «Об итогах работы районной администрации и социально-экономическом состоянии муниципалитета за 2022 год»;

– об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кувшиновского района;

– об установке мемориальной доски;

– отчет «О деятельности контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района в 2022 году»;

– разное.

И.В. Сенаторов, и.о. председателя Собрания депутатов Кувшиновского района

• Реклама • Объявление**Администрация Кувшиновского района информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:**

– расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская обл., Кувшиновский муниципальный р-н, Тысяцкое с/п, с. Тысяцкое, предполагаемой площадью 780 кв.м, цель предоставления: для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).

Прием заявлений в связи с предоставлением данного земельного участка (в том числе для участия в аукционе на право заключения договора аренды на вышеуказанный земельный участок) осуществляется в администрации района в течение 30 дней со дня публикации по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 5 (тел.: 78-102). Способ подачи заявления: лично или в лице представителя по доверенности, по почте (с уведомлением о вручении). Заявления, направленные по электронной почте, подписанные электронной подписью, не принимаются. «01.07.2023 г.» является датой окончания приема заявлений. Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно ознакомиться на сайте администрации Кувшиновского района (www.kuvshinovoadm.ru) или в администрации Кувшиновского района (каб. № 5).

Л.Е. Манжурцева,
председатель КУИ и ЗО
Кувшиновского района

Приложение «Честный знак»

Министерство Тверской области по обеспечению контрольных

• Поздравления • Реклама

ГАЛИНУ ПАВЛОВНУ ИВАНОВУ

(Киселеву) сердечно поздравляем с 85-летием!

Пусть будет добрым мир вокруг и радует Вас всеми своими красками. Пусть забота, поддержка и любовь близких людей согревают. Пусть на душе не будет грусти, здоровье и радость идут рядом, и блеск в глазах не угасает. Тепла, уюта Вам, понимания, улыбок, радостных новостей, крепких объятий родных и еще много ярких и душевых праздников жизни!

Одноклассники и вся семья Ролле Л.Н.

**Поздравляю!****МАКСИМА АНДРЕЕВИЧА ТРОСТЕНЮКА!**

Мой милый сыночек! Поздравляю тебя с Днем рождения! Я очень тобой горжусь и очень хочу, чтобы ты был самым счастливым. Пусть в твоей жизни будет много ярких событий и верных друзей. Я верю в твое светлое будущее, полное чудес, радостных событий и подвигов. У тебя все получится! Люблю тебя!

Мама



Продается картофель на корм животным – цена за сетку (33-36 кг) – 100 руб.; семенной картофель (сорт галла) – цена за сетку (33-37 кг) – 130 руб. Звонить по тел. 8-920-152-33-03, 8-910-538-44-01. Погрузка и вывоз самостоятельно. Адрес: с. Тысяцкое – КФХ Федоров А.А.

Реклама

Продается дом (ул. Горького, д. 1-а). 1960 года постройки, шлакоблочный. Подключен газ (декабрь 2022 г.). Цена договорная. Тел.: 4-61-53, 8-919-068-36-62.

Реклама

Каждые вторник с 11:30 до 12:00 и четверг с 8:00 до 12:00 на рынке будут продаваться куры-молодки.

Реклама

ПРОДАЖА С ДОСТАВКОЙ:
песок, щебень, отсев, грунт, навоз, плодородная земля. Услуги спецтехники: манипулятор, экскаватор, погрузчик.

Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама

Открылся сервисный центр по ремонту крупной и мелкой бытовой техники и электроники

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.1.

Возможен выезд на дом.

Обращаться по телефонам 8-919-063-40-84, 8-901-118-36-53.

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznam.ru/>. E-mail: znam_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

(К) – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная

• МОТО/ВЕЛО ЗАПЧАСТИ, БЕНЗО/ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ, МОТОБЛОКИ, МОПЕДЫ БЕНЗОПИЛЫ, ТРИММЕРЫ, ГЕНЕРАТОРЫ, ВЕЛОСИПЕДЫ и многое другое! Запчасти для ОТЕЧЕСТВЕННЫХ и ИМПОРТНЫХ мотоциклов, мопедов, скутеров. Экипировка, расходники, масла.

• ЗАПЧАСТИ к БЕНЗОИНСТРУМЕНТУ! • РЕМОНТ БЕНЗОИНСТРУМЕНТА!

Адрес: г. ТОРЖОК, ул. ЛУНАЧАРСКОГО, д. 29 «А» (вход рядом с кафе «Надежда»).

Работаем БЕЗ ВЫХОДНЫХ! ПН.-ПТ. – с 10:00 до 18:00, СБ. – с 10:00 до 16:00, ВС. – с 10:00 до 15:00. Тел.: 8-920-156-36-69.

ИП Панасюк М.С. ИНН 691506684015 ОГРНП 316695200095756

Реклама

Представитель
ПЧЕЛОВОДСТВА

Реклама

Каждую пятницу с 12:00 до 12:30 час. – возле автостанции.
Тел.: 8-920-172-29-98.

ПЕЧНИК

Кладка печей, чистка, текущий и капитальный ремонт любой сложности.

Тел.: 8-920-185-53-10.

Реклама

УСЛУГИ КРАНА МАНИПУЛЯТОРА
на базе КАМАЗ-ВЕЗДЕХОД. ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ до 3,5 тонн



- погрузка
- разгрузка
- доставка груза на объект

8-905-600-84-28
8-904-352-74-75

Реклама

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА

Реклама

Копка траншей, фундаментов, планировка участков и другие работы.
Тел.: 8-930-150-67-97.

Выписывайте, читайте районную газету «Знамя».

Реклама

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО
ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОДЕЛОЧНЫХ РАБОТ

8-905-600-84-28



- Фундамент (любой сложности)
- Кровельные работы (любой сложности)
- Ремонт домов
- Профилированный брус
- Оцилиндрованное бревно
- Каркасные дома
- Внутренняя отделка
- Сантехника
- Отопление
- Помощь в подборе и доставке материалов

Требуется **ПРОДАВЕЦ** в магазин ИП Федоров А.А. с. Тысяцкое. Доставку к месту работы и обратно обеспечивает работодатель. Тел.: 8-920-152-33-03.

Реклама

В МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Кувшиновского района» требуется **ДЕЖУРНЫЙ ДИСПЕТЧЕР**. График работы 1/3, с 9:00 до 9:00 часов. Заработка плата от 16242 руб. Обращаться по телефонам 4-50-27, 78-1-14.

Реклама

На карьер Пестово ТРЕБУЮТСЯ:
слесарь-ремонтник, газоэлектросварщик, водитель самосвала, водитель погрузчика, оператор мобильного оборудования, кладовщик, оператор ДСО, экскаваторщик, мастер смены.

Опыт работы – не менее 3 лет. График работы 4/4, оплата почасовая. Официальное трудоустройство. Обращаться по телефону 8-919-058-22-75.

Реклама

В производственную компанию «Исратэк» ОП г. Кувшиново требуется:



– печатник.

Заработная плата – 41000 руб.

Оформление по Трудовому кодексу, ДМС, оплачиваются больничные и отпуска. График работы 5/2.

По вопросам трудоустройства звонить в отдел персонала: +7 905 608 66 99, Тамара Владимировна.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТЯКОВА А.Е.

Индекс издания ПН966

Заказ 2501 Тираж 1300

подписано к печати фактически

31.05.2023 г. в 14:00 час.

(по графику в 14:00 час.)

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс – Москва».

Адрес типографии: 141407, Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.